
#1 20% ОТСТЪПКА ОТ РЕФЕРЕНТНАТА ЦЕНА НА АКЦИЯТА.
Цената на записване ще бъде определена на 31 май 2024 г. и ще бъде равна на референтната цена минус 20% отстъпка.
Референтната цена е средната пазарна цена на акция на L’Oréal при отваряне на пазара в периода от 3 май до 30 май 2024 г. 
(включително).

#2 ДО 3 АКЦИИ, ПРЕДЛАГАНИ ОТ L'ORÉAL
Ще получите акциите, предлагани в рамките на съответстващата дялова вноска, в края на периода на блокиране, около 31
юли 2029 г. при условие че на тази дата сте служител на L’Oréal Group.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ ЗА ПЛАНА ЗА АКЦИОНЕРНО УЧАСТИЕ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ НА 
L’ORÉAL
Планът за закупуване на акции на служители на L’Oréal Ви дава възможност да 
станете част от печалбите на групата, като станете акционер при 
преференциални условия.

КОЙ МОЖЕ ДА УЧАСТВА?
Всички служители с трудов стаж от 12 последователни месеца в дружество от групата L’Oréal 
към 19 юни 2024 г., които все още работят в компанията към 19 юни 2024 г.
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В случай на годишен план за закупуване на акции от служителите и при условие, че се запази настоящата политика на 
съответстващи вноски, бихте могли да се възползвате от съответстваща вноска в размер до 3 акции всяка година. За 
сравнение, при предишните планове максималният размер на съответстващата дялова вноска беше 4 акции на всеки 2 
години, т.е. теоретична максимална дялова вноска от 2 акции годишно.
За 6 или повече закупени акции през ще получите максималната съответстваща дялова вноска от 3 акции.

#3 ПОТЕНЦИАЛНИ ДИВИДЕНТИ
Ще се възползвате от потенциалните дивиденти, изплащани всяка година. Тези дивиденти ще бъдат автоматично 
реинвестирани във Fonds Commun de Placement d'Entreprise („FCPE“ или Фонд за акционерно участие на служителите) и ще 
бъдат увеличени с 10%, след като сте притежавали акциите си в продължение на две пълни календарни години

1 Бъдещите предложения за придобиване на дялово участие ще подлежат на предварително одобрение от страна на акционерите и Съвета на директорите на 
дружеството, на разрешение от съответните органи, по-специално
на AMF във Франция, от приключването на необходимите процедури с представителите на персонала и от пазарните и икономическите условия. Освен това 
предлаганите условия могат да варират в различните години.

КАКВИ СА ПОЛЗИТЕ ОТ ТОЗИ ПЛАН ЗА 2024 г.?

ПЛАН 2024 НА 
АКЦИОНЕРА СЛУЖИТЕЛ

ОТ 5 ЮНИ ДО 19 ЮНИ 2024 г.

Стремежът на L’Oréal е да направи по-широко достъпно участието на 
служителите в плановете за акционерно участие от 2024 г. нататък. Всяка 
година Ви даваме възможност да инвестирате в акции на L’Oréal1, така че 
можете да инвестирате със собствено темпо.
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МОЛЯ, ПРЕДИ ДА ИНВЕСТИРАТЕ, ИМАЙТЕ ПРЕДВИД, ЧЕ...

ЖЕЛАЕТЕ ЛИ ДА УЧАСТВАТЕ?

С УЧАСТИЕТО СИ В ПЛАНА ЩЕ СТАНЕТЕ 
АКЦИОНЕР НА L'ORÉAL2
Вашата инвестиция отразява цената на акциите на 
L’Oréal и зависи от колебанията в цената на 
акциите на L’Oréal. Поради това тя носи риск от 
капиталова загуба.

ИНВЕСТИЦИЯТА ВИ Е БЛОКИРАНА ЗА 5 ГОДИНИ
Вашата инвестиция е блокирана до 30 юли 2029 г., освен
в случаите на предсрочно деблокиране (тези случаи са
посочени в документа „Приложение за държавата“).
Ще получите акциите, предложени в рамките на 
съответстващата вноска, в края на периода на 
блокиране, около
31 юли 2029 г., при условие че сте служител на Групата 
L'Oréal към тази дата (освен ако не е посочено друго в 
Правилника на Plan d'Attribution Gratuite d'Actions (PAGA 
или Правила за безплатно споделяне)).

МОЛЯ, ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ НА СЛЕДНОТО ЗА СТРАНИТЕ ИЗВЪН ЕВРОЗОНАТА:
Тъй като акциите на L’Oréal се търгуват в евро на Парижката фондова борса, стойността на Вашата 
инвестиция ще варира през целия период на инвестицията в зависимост от колебанията в обменния 
курс между еврото и Вашата местна валута.
Това означава, че ако еврото поскъпне спрямо Вашата местна валута, стойността на акциите във 
Вашата местна валута ще се повиши. И обратното, ако еврото губи стойност спрямо Вашата местна 
валута, стойността на акциите във Вашата местна валута ще се понижи.

Таксите за поддръжка на сметката се покриват от L'Oréal.

2 Непряко чрез „Плана за акции на служителите на L'Oréal“ FCPE.
3Този брой може да бъде намален, ако бъдат записани акции, 
надхвърлящи размера на плана.
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✔За да научите повече за офертата
✔За инвестиционни симулации
✔За записване от 5 до 19 юни 2024 г.
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